DUNLOP Building Product Information Sheet: DUNLOP Grout Systems

Product name:	DUNLOP Grout Systems
Product line (the product line from which the product is customised)	Grout Systems
Product description and its intended use (measurements, materials, usage)	DUNLOP Grout is a flexible, smooth finish grout available in a wide variety of colours. Suitable for ceramic wall and floor tiles. DUNLOP Ready-to-use Grout is a premixed and easy to use coloured grout.
Product identifier (if applicable):	 10321 - DUNLOP Grout Charred Ash 1.5kg 10322 - DUNLOP Grout Charred Ash 5kg 10325 - DUNLOP Grout Havana 1.5kg 10326 - DUNLOP Grout Havana 5kg 38787 - DUNLOP Grout Magellan Grey 1.5kg 38785 - DUNLOP Grout Midnight 1.5kg 10332 - DUNLOP Grout Midnight 5kg 10328 - DUNLOP Grout Misty Grey 1.5kg 10335 - DUNLOP Grout Misty Grey 1.5kg 10335 - DUNLOP Grout Slate Grey 5kg 10336 - DUNLOP Grout Travertine 1.5kg 10337 - DUNLOP Grout Ultra White 1.5kg 10373 - DUNLOP Grout Ultra White 1.5kg 10372 - DUNLOP Grout Ultra White 5kg 38756 - DUNLOP Ready Grout Charred Ash 800g 11257 - DUNLOP Ready Grout Misty Grey 800g 12864 - DUNLOP Ready Grout Misty Grey 800g 12865 - DUNLOP Ready Grout Ultra White 1.5kg 10317 - DUNLOP Ready Grout Ultra White 800g 38758 - DUNLOP Ready Grout Ultra White 1.5kg 10317 - DUNLOP Ready Grout Ultra White 1.5kg
Place of	Overseas
manufacture: Legal and trading name of the manufacturer(s):	ARDEX Australia
Legal and trading name of the importer	ARDEX New Zealand Ltd
Address for service:	15 Alfred Street, Onehunga Auckland New Zealand 1061



Website:	ardex.co.nz
Email address	info@ardexnz.com
Phone No	0800 227 339
NZBN	9429037589653
Relevant Building	B2 DURABILITY Performance
Code clauses:	F2 HAZARDOUS BUILDING MATERIALS: Performance F2.3.1
Statement on how the building product is expected to contribute to compliance:	 B2 – DUNLOP grouts perform in accordance with ISO 13007 Ceramic tiles – grouts and adhesive. F2 – DUNLOP grouts have been tested for VOC content.
Limitations on the use of the building product:	Please refer to the datasheets found at dunloptrade.co.nz
Design requirements that would support the use of the building product:	When applying grout as part of a tiling system
Installation requirements:	Please refer to the relevant product datasheet at dunloptrade.co.nz
Maintenance requirements:	As grouts form part of a system with tiling, it is recommended to maintain grout in accordance with the general tiling care document found at dunloptrade.co.nz
Is the building product/building product line subject to warning or ban under section 26?:	No
	DUNLOP BPIS Grout Systems v1.20.11.23
	1